DRAZICE

OKC 250 NTR/BP

it ]

A




DRAZICE

Pozice Ks Typové Cislo (o4 ENG GER RUS
1 1 110970101 Ohfiva¢ vody OKC 250 NTR/BP OKC 250 NTR/BP water heater Warmwasserspeicher OKC 250 NTR/BP BOJOHATPEBATE/Ib OKC 250 NTR/BP
2 1 Plast vné&jsi lakovany External cover painted Speicheraussenmantel lakiert KOMYX BHELUHWI JIAKUPOBAHbIN
3 1 Zatka Plug Stopsel 3ATNTYLLKA
4 2 Viko plasté horni Housing lid - upper Manteldeckel oben KPbILLKA OBOJIOYKW BEPXHAA
5 6 Podlozka Pad Scheibe LIAVBA
6 3 Matice nytovaci M10 Rivet nut M10 Nietmutter M10 TAVKA KNEMA/IbHAA M10
7 3 6309004 Sroub rektifikaéni Rectification screw Justierschraube BONT PEKTUOUKALMOHHbIN
8 1 Zatka plastového vika Plastic lid plug Stopfen des Kunststoffdeckels NPOBKA NNACTUKOBOW KPbILLKM
9 1 6199219 Anoda 33 x450/ G 5/4" Anode 33 x450/ G 5/4" Anode 33 x450/ G 5/4" AHO[ 33 x450 / G 5/4"
10 1 Zatka plastového vika Plastic lid plug Stopfen des Kunststoffdeckels NPOBKA NNACTUKOBOW KPbILLKM
11 1 6273127 KrouZek tésnici Sealing ring Dichtring YNAOTHUTENBbHOE KONbLO
12 8 Podlozky rovné pozink Galv. flat pads Beilagscheibe verzinkt LUAMBA NJIOCKAA OLIMHKOBAHHASA
13 8 Sroub pozink Galv. screw Schraube verzinkt BMHT OLIMHKOBAHHbI
14 1 6422542 Jimka Reservoir Sammelbehalter MATPOH
15 3 Vicko boc¢ni ¢erné Side cover black Seitenkappe schwarz KPbILLUKA EOKOBAS YEPHAA
16 3 Vicko bocni ¢erné Side cover black Seitenkappe schwarz KPbILLUKA EOKOBAS YEPHAA
17 1 Tepelna izolace Insulation Warmedammung TEN/IOM301AUNA
18 2 Krytka plastova Plastic cover Kunststoffkappe KPbILLKA NMNACTMACOBAA
19 1 Matice nytovaci Rivet nut Nietmutter TAVKA KNEMA/IbHAA
20 2 Podlozka véjifova pozink Galv. serrated pad Sicherheits-unterlegscheibe verzinkt LLAMBA BEEPHAA OLIMHKOBAHHAA
21 1 Sroub mosazny M8x16 M8x16 brass screw Messingschraube M8x16 BMHT NNATYHHbIN M8x16
22 1 Stitek Label Schild LWMTOK
23 2 Stitek Label Schild LNTOK
24 1 6388315 Indikétor teploty Temperature indicator Temperaturindikator WHAOWUKATOP TEMNEPATYPbI
25 1 6321998 Kryt elektroinstalace Cover of electroinstall. Elektroinstallationsabdeckung KPbILLUKA 3/TEKTPONPOBOAKN
26 1 Tésnici limec Sealing collar Dichtungskragen YNNOTHUTENbHbIA BOPOTHUK
27 1 6199202 Anoda 33 x 200/M8 Anode 33 x 200/M8 Anode 33 x 200/M8 AHO[, 33 x 200/M8
28 1 2000232 Viko pfiruby Cover of flange Flanschdeckel KPbILWKA ®IAHUA
29 1 6309254 Zatka Plug Stopsel 3ATTYLLKA
30 1 MP samolepka c¢erna MP self-adhesive sticker - black MP Aufkleber schwarz MP HAK/IEMKA YEPHASA
31 1 6321849 Kryt Cover Abdeckung KPbILWKA
32 1 6422509 Pojistny ventil Safety valve Sicherheitsventil MPEAOXPAHUTE/IbHbIN KNAMNAH




